
「企業・地方自治体」の奨学金について知っていること

JS インターネット調査「大学生アンケート」・集計結果

□アンケート期間：2022 年 4 月 6 日～ 4 月 18 日
□回答者数：526 人
□回答方法：「企業・地方自治体」の奨学金で知っていることについて、
　　　　　　１）～４）それぞれに当てはまるものを選んでもらいました（単一回答）

知っている
49.0%

知らない
51.0%

１）「企業が、奨学金を出している」ことは？

知っている
27.4%

知らない
72.6%

２）「その有名企業に入社すれば、奨学金を返さなくてよいという企業奨学金がある」

　　ことは？
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□回答方法：「企業・地方自治体」の奨学金で知っていることについて、
　　　　　　１）～４）それぞれに当てはまるものを選んでもらいました（単一回答）

知っている
18.8%

知らない
81.2%

３）「電通やコカ・コーラ、キーエンスが、企業奨学金をしている」ことは？

知っている
50.2%

知らない
49.8%

４）「都道府県市町村で、奨学金を出している」ことは？




